

A SZAKDOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

Dolgozat címe: **A Turizmus szerepe a társadalmi és gazdasági fejlettségben, fejlődésben**

A dolgozatot készítő hallgató neve: **Nguyen Thi Minh Thuong**

Szak, képzési szint és munkarend megnevezése: Turizmus- vendéglátás BA alapszak, Nappali tagozat

Intézet/tanszék (ahol a dolgozat készült) megnevezése: Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet, Fenntartható Turizmus Tanszék

Belső témavezető: (név, beosztás, munkahely megnevezése): Dr. Szűcs Csaba, egyetemi tanár, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE)/Szent István Campus /Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet.

A "Turizmus szerepe a társadalmi és gazdasági fejlettségben, fejlődésben" című téma az, amelyet kiválasztottam kutatásom és szakdolgozatom témájaként a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Turizmus és Vendéglátás Karának tanulmányai során. Ezt a témát azért választottam, mert úgy vélem, hogy a turizmus tevékenységének valóban fontos szerepe van a globális gazdasági és társadalmi fejlődésben általánosságban, és különösen Quảng Bình - Vietnám esetében. Különösen Quảng Bình tartományban végeztem kutatást, mert ez az a hely, ahol születtem és felnőttem, és ennél fogva mélyebb és átfogóbb megértést szeretnék szerezni a helyi turizmusról.

A dolgozatom elkészítéséhez alapvető kutatási módszereket választottam, statisztikai adatokat gyűjtöttem, elemzést végeztem, logikát alkalmaztam, és a turizmushoz kapcsolódó történelmi háttérrel foglalkoztam. Összehasonlítottam és összevetettem az adatokat, hogy megérthessem a turizmus ágazatának éves változásait és hatásait a gazdasági és társadalmi fejlődésre. A dolgozatom célja az volt, hogy értékeljem, tisztázzam és megerősítsem a turizmus szerepét a világ gazdasági és társadalmi fejlődésében általánosságban, valamint Vietnamban és Quảng Bình tartományban különösen. A dolgozat struktúrája a bevezetőn, a fejezetek záró megállapításain, a hivatkozott irodalom jegyzékén és a köszönetnyilvánításon kívül összesen kilenc ábrából, négy táblázatból, egy térképből és nyolc fő részből áll.

A dolgozat első részének címe "Bevezetés és célkitűzések". Ebben a részben bemutattam a választott témát, és tisztáztam annak választásának okait, valamint felvázoltam a kutatás céljait és az általam nyújtott új hozzájárulásokat.

A dolgozat következő része a "Szakirodalmi áttekintés". Itt átfogó képet adtam a turizmusról a definíciók, jellemzők, és a turisztikai termékek bemutatásán keresztül. Ezáltal a dolgozat megállapította a turizmus szerepét a globális gazdasági és társadalmi fejlődésben. Értékeltek a turizmus tevékenységeinek pozitív és negatív hatásait az életben. Általánosan elemeztük a turizmus és a turizmus helyzetét a világ egyes országaiban. Ebből levontuk a tapasztalatokat, amelyeket a vietnami turizmus számára is alkalmazhatunk. Ebben a részben a dolgozatban átfogóan ismertetem Quảng Bình tartomány természeti jellemzőit, társadalmi-gazdasági jellemzőit, elemzést végeztem a tartomány turizmusának előnyeiről és nehézségeiről. Részleteztem, statisztikai adatokkal alátámasztottam a turizmusnak a gazdasági és társadalmi fejlődésre gyakorolt hatásait. Az elért eredmények alapján a turizmus tevékenysége bebizonyította szerepét a gazdasági szerkezet növekedésében, az érintett ágazatok gazdasági fejlődésének elősegítésében, hozzájárult a társadalmi problémák megoldásához, valamint elősegítette a tartomány Modernizációs és Iparosodási folyamatát. Megőrizte és fejlesztette a kulturális hagyományokat, Quảng Bình képét világszerte népszerűsítette. A dolgozat értékelte az elért eredményeket, és kiemelte a turizmus fejlődésének folyamatában fennálló korlátokat és hiányosságokat az 2015-2023-as időszakban, valamint a korábbi években.

A dolgozat 3. és 4. fejezetében a fő kutatási módszereket tárgyaltam, amelyeket saját kutatásom során alkalmaztam. A kutatás eredményeit a saját Google űrlapom segítségével gyűjtött adatok alapján állapítottam meg, amelyek az emberek turizmussal kapcsolatos igényeit és kiadásait mutatták be. Ezek az eredmények szolgáltak alapul a turizmus szerepének javítására és fejlesztésére irányuló megoldásoknak Quảng Bình tartomány gazdasági és társadalmi fejlődésében.

A 5. fejezetben meghatároztam a turizmus szerepének javítására és fejlesztésére vonatkozó célokat és megoldásokat Quảng Bình tartomány gazdasági és társadalmi fejlődése érdekében 2030-ig. Ebben a fejezetben azonosítottam a tartomány turizmusával kapcsolatos gazdasági és társadalmi célokat, és konkrét intézkedéseket javasoltam a turizmus hatékonyságának növelése érdekében.

A 6. fejezetben áttekintettem a dolgozat fő pontjait és eredményeit a legáltalánosabb formában, hogy a kutatásom összefoglalását nyújtsam.

Végül a 7. fejezetben felsoroltam a kutatásomhoz felhasznált irodalmat és forrásokat, valamint a 8. fejezetben a táblázatok és diagramok jegyzékét, hogy az olvasók könnyen hozzáférhessenek az általam használt adatokhoz és grafikonokhoz.

A dolgozat befejezésével arra a következtetésre jutottam, hogy a turizmus kulcsfontosságú szerepet játszik a globális és a vietnami, különösen Quảng Bình tartomány gazdasági és társadalmi fejlődésében. A tartomány rendelkezik az ehhez szükséges potenciállal, és megfelelő politikákkal és iránymutatásokkal a turizmus továbbfejlesztése érdekében a tartomány gazdaságának és társadalmának hasznára válik.